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                  ĐẠI SỐ - GIẢI TÍCH 11 – CHƯƠNG 2
§2. HOÁN VỊ - CHỈNH HỢP – TỔ HỢP
               Thời lượng dự kiến: 3 tiết

Facebook GV1 soạn bài: Trần Hương Trà.
Facebook GV4 chuẩn hóa: Hoàng Trình 
A. PHẦN KIẾN THỨC CHÍNH
III. Tổ hợp.
1. Định nghĩa
· 


[bookmark: MTBlankEqn]VD MỞ ĐẦU: Trên mặt phẳng, cho điểm phân biệt  sao cho không có ba điểm nào thẳng hàng. Hỏi có thể tạo nên bao nhiêu tam giác mà các đỉnh thuộc tập điểm đã cho?
Lời giải

Các tam giác tạo được 
· 






ĐN: Giả sử tập  có  phần tử . Mỗi tập con gồm  phần tử của  đgl một tổ hợp chập  của  phần tử đã cho.

· 
Chú ý: Số k trong định nghĩa cần thõa mãn điều kiện 


Tuy vậy, tập hợp không có phần tử nào là tập rỗng nên ta quy ước gọi tổ hợp chập  của  phần tử là tập rỗng.

2. Số các tổ hợp
· 


Định lí: Kí hiệu  là số các tổ hợp chập  của phần tử, ta có


 , 
Chứng minh: Với k=0, công thức hiển nhiên đúng.



Với , ta thấy một chỉnh hợp chập  của phần tử được thành lập như sau



+ Chọn một tập con  phần tử của tập hợp gồm phần tử có cách chọn


+ Sắp thứ tự  phần tử chọn được có  cách



Vậy theo quy tắc nhân, ta có số chỉnh hợp chập  của phần tử là 

Từ đó 


3. Tính chất của các số 
· 

Tính chất 1: ,		
· 

Tính chất 2:  ,   
· 

VD: Chứng minh với  ta có: 
Lời giải


Ta có: = 


      		= 


   			
4. Ví dụ
· 
VD1: Có bao nhiêu cách chọn hai học sinh từ một nhóm gồm  học sinh?
Lời giải

 Mỗi cách chọn hai học sinh từ 41 học sinh là một tổ hợp chập 2 của 41 phần tử.

 Suy ra số cách chọn là .

· VD2: Từ một hộp chứa 10 thẻ đánh số từ 1 đến 10. Có bao nhiêu cách lấy ra hai thẻ có số ghi trên thẻ đều là số nguyên tố.
Lời giải


 Nhận xét: trong tập các số tự nhiên từ 1 đến 10 có  số nguyên tố: .

 Mỗi cách lấy ra hai thẻ có số ghi trên thẻ đều là số nguyên tố là một tổ hợp chập hai của  phần tử.

Vậy, có  cách chọn hai thẻ có số ghi trên thẻ đều là số nguyên tố.

· VD3: Từ các chữ số [image: ], [image: ], [image: ] lập được bao nhiêu số tự nhiên có [image: ] chữ số, trong đó chữ số [image: ] có mặt [image: ] lần, chữ số [image: ] có mặt [image: ] lần, chữ số [image: ] có mặt [image: ] lần?
Lời giải
Cách 1: Chọn vị trí cho [image: ] chữ số [image: ] có [image: ] cách.
  	  Chọn vị trí cho [image: ] chữ số [image: ] có [image: ] cách.
   	 Chọn vị trí cho [image: ] chữ số [image: ] có [image: ] cách.
Vậy số các số tự nhiên thỏa yêu cầu bài toán là: [image: ] số.
Cách 2: Ta có thể lấy [image: ] số [image: ], [image: ] số [image: ], [image: ]số [image: ] sắp xếp rồi trừ lại các trường hợp trùng lặp:
		  Tức là: [image: ] số.
B. LUYỆN TẬP
I. Chữa bài tập SGK


Bài 5 trang 55 – SGK: Có bao nhiêu cách cắm  bông hoa vào  lọ khác nhau (mỗi lọ cắm không quá một bông) nếu:
a) Các bông hoa khác nhau ?
b) Các bông hoa như nhau ?
Lời giải

a)  bông hoa khác nhau: Mỗi cách cắm là một chỉnh hợp chập 3 của 5 phần tử

 Có (cách)
b) 3 bông hoa như nhau: Mỗi cách cắm là một tổ hợp chập 3 của 5 phần tử

 Có (cách)


Bài 6 trang 55 – SGK: Trong mặt phẳng, cho  điểm phân biệt sao cho không có  điểm nào thẳng hàng. Hỏi có thể lập được bao nhiêu tam giác mà các đỉnh thuộc tập điểm đã cho ?
Lời giải



Mỗi cách chọn  điểm là một tổ hợp chập  của  phần tử.

 Có  (tam giác).
Bài 7 trang 55 – SGK: Trong mặt phẳng có bao nhiêu hình chữ nhật được tạo thành từ 4 đường thẳng song song với nhau và 5 đường thẳng vuông góc với 4 đường thẳng song song đó?
Lời giải
Mỗi hình chữ nhật được tạo bởi 2 đường thẳng song song và 2 đường thẳng vuông góc.

+ Có  cách chọn 2 đt song song

+ Có  cách chọn 2 đt vuông góc


 Có .(hcn).
II. Bài tập trắc nghiệm
Câu 1. 

 [Mức độ 1]. Một tổ có  học sinh. Hỏi có bao nhiêu cách chọn ra  học sinh từ tổ đó để giữ hai chức vụ tổ trưởng và tổ phó.




A. .	B. .	C. .	D. .
Lời giải
Chọn B




Chọn ra  học sinh từ một tổ có  học sinh và phân công giữ chức vụ tổ trưởng, tổ phó là một chỉnh hợp chập  của 10 phần tử. Số cách chọn là  cách.
Câu 2. 

 [Mức độ 1]. Số cách lấy ra  phần tử tùy ý từ một tập hợp có  phần tử bằng




A. .	B. .	C. .	D. .
Lời giải
Chọn C

 Ta có mỗi cách lấy 5 phần tử tùy ý trong một tập hợp gồm 12 phần tử là một tổ hợp chập 5 của 12  phần tử nên số cách lấy là 
Câu 3. 

[Mức độ 1]. Một lớp học có  học sinh nam và  học sinh nữ. Hỏi có bao nhiêu cách chọn ra một học sinh trong lớp học này đi dự trại hè của trường?




A. .	B. .	C. .	D. .
Lời giải
Chọn A

Cách 1. Số học sinh trong lớp là .
Mỗi cách chọn ra một học sinh từ 35 học sinh là một tổ hợp chập 1 của 35 phần tử.

Suy ra số cách chọn ra một học sinh trong lớp học này đi dự trại hè của trường là .

Cách 2. Số học sinh trong lớp là . Suy ra, có 35 cách lấy ra một bạn để tham dự trại hè.
Câu 4. [Mức độ 2]. Một bạn có 13 cuốn vở. Hỏi có bao nhiêu cách chọn 5 cuốn viết các môn tự nhiên, 4 cuốn viết các môn xã hội và 4 cuốn viết các môn còn lại?




A. 	B.  	C.  	D. 
Lời giải
Chọn D

Số cách chọn 5 cuốn viết các môn tự nhiên từ 13 cuốn vở là:  cách.

Số cách chọn 4 cuốn viết các môn xã hội từ 8 cuốn vở là:  cách.

Số cách chọn 4 cuốn viết các môn còn lại từ 4 cuốn vở là:  cách.

Do đó có  cách.
Câu 5. [Mức độ 2]. Một lớp có 30 học sinh gồm 12 học sinh nam, 18 học sinh nữ, cần chọn ra 5 học sinh gồm cả nam và nữ đi thi giới thiệu sách. Hỏi có bao nhiêu cách chọn để trong đó có ít nhất 3 nữ?




A. 	B.  	C.  	D. 
Lời giải
Chọn B
Trường hợp 1: Chọn 3 nữ, 2 nam

Chọn 3 học sinh nữ từ 18 học sinh nữ có  cách chọn.

Chọn 2 học sinh nam từ 12 học sinh nam có  cách chọn.

⇒ có  cách chọn
Trường hợp 2: Chọn 4 nữ, 1 nam.

Chọn 4 học sinh nữ từ 18 học sinh nữ có  cách chọn.

Chọn 1 học sinh nam từ 12 học sinh nam có  cách chọn.

⇒có  cách chọn

Do đó có  cách chọn.
Câu 6. [Mức độ 3]. Một nhóm học sinh gồm 8 học sinh lớp A (4 nam, 4 nữ), 10 học sinh lớp B (6 nam, 4 nữ). Có bao nhiêu cách xếp các em học sinh vào 1 hàng dọc sao cho đầu và cuối hàng luôn là hai học sinh nam, 1 em lớp A và 1 em lớp B?




A. 	B. 	C. 	D. 
Lời giải
Chọn A

Chọn 1 học sinh nam từ 4 học sinh nam lớp A, 1 học sinh nam từ 4 học sinh nam lớp B để đứng đầu hoặc cuối hàng có  cách.

Xếp 16 học sinh còn lại vào giữa hàng có  cách.

Vậy có  cách.
Câu 7. [Mức độ 3]. Thầy giáo có 10 cuốn sách Toán đôi một khác nhau, trong đó có 3 cuốn Đại số, 4 cuốn Giải tích và 3 cuốn Hình học. Ông muốn lấy ra 5 cuốn và tặng cho 5 học sinh sao cho sau khi tặng mỗi loại sách còn lại ít nhất một cuốn. Hỏi có bao nhiêu cách tặng?




A. .	B. .	C. .	D. .
Lời giải
Chọn D

Số cách lấy 5 cuốn sách và đem tặng cho 5 học sinh:  cách.

Số cách chọn sao cho không còn sách Đại số:  cách.

Số cách chọn sao cho không còn sách Giải tích:  cách.

Số cách chọn sao cho không còn sách Hình học: cách.

Vậy số cách tặng thỏa yêu cầu Câu toán:  cách tặng.
C.	BÀI TẬP TỰ LUYỆN
Câu 8. 


[bookmark: TestQ][Mức độ 1]. Cho tập . Số các số tự nhiên gồm  chữ số phân biệt lập từ  là




[bookmark: TestC][bookmark: TestD][bookmark: TestA][bookmark: TestB]A. .	B. .	C. .	D. .
[bookmark: TestHDG]Lời giải
Chọn D.



Số các số tự nhiên gồm  chữ số phân biệt lập từ  là .
Câu 9. 

[Mức độ 2]. Cho tập  Số các số tự nhiên có 5 chữ số đôi một khác nhau lấy ra từ tập  là?




A. 	B. 	C. 	D. 
Lời giải
Chọn C

Gọi số có 5 chữ số là .
Chọn a: có 9 cách chọn (a khác 0).
Mỗi cách chọn 4 chữ số trong 9 chữ số còn lại để xếp vào 4 vị trí còn lại là một chỉnh hợp chập

4 của 9. Vậy có :  3024 (cách chọn).
Theo qui tắc nhân, có tất cả: 3024.9 = 27216 (số).
Câu 10. [Mức độ 2]. Có bao nhiêu số tự nhiên gồm 7 chữ số khác nhau đôi một, trong đó chữ số 2 đứng liền giữa hai chữ số 1 và 3?




A. 	B. 	C. 	D. 
.
Lời giải
Chọn B
Ta có 5 cách chọn vị trí để xếp bộ ba chữ số { 1, 2, 3 }.

Có  cách xếp 4 chữ số từ tập hợp { 0, 4, 5, 6, 7, 8, 9 }.

Vậy có: 5. 2!. (cách xếp).

Có 4.2!. trường hợp chữ số đứng đầu là số 0.


Vậy số tự nhiên thoả mãn đề bài là: 5.2!. – 4.2!. = 7440
Câu 11. [Mức độ 3]. Có 6 học sinh và 2 thầy giáo được xếp thành hàng ngang. Hỏi có bao nhiêu cách xếp sao cho hai thầy giáo không đứng cạnh nhau?




A. .	B. .	C. .	D. .
Lời giải
Chọn A

C1 : Trước hết, xếp 6 học sinh thành 1 hàng ngang có 
Lúc này giữa 2 học sinh bất kì tạo nên 1 vách ngăn và 6 học sinh tạo nên 7 vị trí có thể xếp các thầy vào đó tính cả hai vị trí ở hai đầu hàng. 7 vị trí dấu nhân chính là 7 vách ngăn được tạo ra.
              [image: ]

Do yêu cầu 2 thầy giáo không đứng cạnh nhau nên ta xếp 2 thầy giáo vào 2 trong 7 vị trí vách ngăn được tạo ra có .

Theo quy tắc nhân có:  cách.
C2: Phương pháp buộc đối tượng
· 
Có  cách xếp 8 người.
· 


Buộc 2 giáo viên lại với nhau và đổi vị trí 2 người này thì có  cách xếp. Hai giáo viên buộc lại thành một xếp cùng với 6 học sinh có  cách xếp. Khi đó có  cách.
    Xếp sao cho hai thầy giáo không đứng cạnh nhau sẽ có số cách là

            							   cách.
Câu 12.  [Mức độ 1]. Trong một chặng đua xe đạp có 15 vận động viên cùng xuất phát. Hỏi có bao nhiêu cách chọn được 3 vận động viên cho 3 hạng đầu tiên, biết các vận động viên có khả năng như nhau.




A. .	B. .	C. .			D. .
Lời giải
Chọn C

Mỗi cách lấy ra 3 vận động viên cho 3 hạng đầu từ 15 vận động viên là một tổ hợp chập 3 của 15. Vậy có  khả năng.
Câu 13.  [Mức độ 1]. Từ một đội văn nghệ gồm 5 nam và 8 nữ cần lập 1 nhóm gồm 4 người hát tốp ca. Hỏi có bao nhiêu cách?




A. .	B. .	C. .			D. .
Lời giải
Chọn C

 Số học sinh trong lớp là .

 Mỗi cách lấy ra 4 học sinh là một tổ hợp chập 4 của 13. Vậy có  cách.
Câu 14.  [Mức độ 1]. Một tổ có 7 học sinh nam và 5 học sinh nữ. Hỏi có bao nhiêu cách chọn 6 học sinh để đi lao động?.




	A. .	B. .	C. .			D. .
Lời giải
Chọn C

 Mỗi các chọn 6 học sinh từ 12 học sinh là một tổ hợp chập 6 của 12 phần tử. Nên Chọn 6 học sinh từ 12 học sinh có  cách chọn.
Câu 15. [Mức độ 2]. Hội đồng quản trị của một xí nghiệp gồm 11 người gồm 7 nam và 4 nữ. Số cách lập Ban Thường trực gồm 3 người trong đó có ít nhất 1 người là nam là:




	A. 	B.  	C.  	D. 
Lời giải
Chọn B

Số cách chọn ra 3 người bất kì từ 11 người là: .

Số cách chọn ra 3 người nữ từ 4 người là: .

Vậy số cách chọn ra 3 người trong đó có ít nhất 1 người là nam là: .
Câu 16. [Mức độ 2]. Khoa Ngoại của một bệnh viện gồm 40 bác sĩ. Có bao nhiêu cách lập một kíp mổ nếu mỗi kíp gồm 1 người mổ và 4 phụ mổ?




A. .	B. .	C. .	D. .
Lời giải
Chọn B

Chọn 1 người mổ từ 40 bác sĩ có  cách chọn.

Chọn 4 phụ mổ từ 39 bác sĩ còn lại có .
Suy ra số cách lập một kíp mổ nếu mỗi kíp gồm 1 người mổ và 4 phụ mổ là: 

.
Câu 17. [Mức độ 3]. Từ 20 câu hỏi trắc nghiệm gồm 9 câu dễ, 7 câu trung bình và 4 câu khó người ta chọn ra 10 câu để làm đề kiểm tra sao cho phải có đủ cả 3 loại dễ, trung bình và khó. Hỏi có thể lập được bao nhiêu đề kiểm tra




	A. .	B. .	C. .	D. .
Lời giải
Chọn A

* Loại 1: chọn 10 câu tùy ý trong 20 câu có  cách.
* Loại 2: chọn 10 câu có không quá 2 trong 3 loại dễ, trung bình và khó.

 +) Chọn 10 câu dễ và trung bình trong 16 câu có  cách.

 +) Chọn 10 câu dễ và khó trong 13 câu có  cách.

 +) Chọn 10 câu trung bình và khó trong 11 câu có  cách.

Vậy có  đề kiểm tra.

Trang 1/6 
image2.wmf
,,,

ABCD


image47.wmf
4


oleObject47.bin

image48.wmf
2;3;5;7


oleObject48.bin

image49.wmf
4


oleObject49.bin

image50.wmf
2

4

6

C

=


oleObject50.bin

image51.wmf
2


image52.wmf
3


oleObject2.bin

image53.wmf
4


image54.wmf
9


image55.wmf
2


image56.wmf
2


image57.wmf
3


image58.wmf
3


image59.wmf
4


image60.wmf
4


image61.wmf
2


image62.wmf
2


image3.wmf
4


image63.wmf
2

9

C


image64.wmf
3


image65.wmf
3


image66.wmf
3

7

C


image67.wmf
4


image68.wmf
4


image69.wmf
4

4

C


image70.wmf
234

974

..1260

CCC

=


image71.wmf
(

)

9!2!.3!.4!1260

-=


image72.wmf
3


oleObject3.bin

oleObject51.bin

image73.wmf
5


oleObject52.bin

image74.wmf
3


oleObject53.bin

image75.wmf
3

5

60

A

=


oleObject54.bin

image76.wmf
3

5

10

C

=


oleObject55.bin

image77.wmf
6


image4.wmf
,,,

ABCABDACDBCD


oleObject56.bin

image78.wmf
3


oleObject57.bin

image79.wmf
3


oleObject58.bin

image80.wmf
3


oleObject59.bin

image81.wmf
6


oleObject60.bin

image82.wmf
3

6

20

C

=


oleObject4.bin

oleObject61.bin

image83.wmf
2

4

C


oleObject62.bin

image84.wmf
2

5

C


oleObject63.bin

image85.wmf
2

4

C


oleObject64.bin

image86.wmf
2

5

60

C

=


oleObject65.bin

image87.wmf
10


image5.wmf
A


oleObject66.bin

image88.wmf
2


oleObject67.bin

image89.wmf
2

10


oleObject68.bin

image90.wmf
2

10

A


oleObject69.bin

image91.wmf
2

10

C


oleObject70.bin

image92.wmf
8

10

A


oleObject5.bin

oleObject71.bin

image93.wmf
2


oleObject72.bin

image94.wmf
10


oleObject73.bin

image95.wmf
2


oleObject74.bin

image96.wmf
2

10

A


oleObject75.bin

image97.wmf
5


image6.wmf
n


oleObject76.bin

image98.wmf
12


oleObject77.bin

image99.wmf
12

5


oleObject78.bin

image100.wmf
5

12

A


oleObject79.bin

image101.wmf
5

12

C


oleObject80.bin

image102.wmf
5

12


oleObject6.bin

oleObject81.bin

image103.wmf
5

12

.

C


oleObject82.bin

image104.wmf
15


oleObject83.bin

image105.wmf
20


oleObject84.bin

image106.wmf
35


oleObject85.bin

image107.wmf
300


image7.wmf
(1)

n

³


oleObject86.bin

image108.wmf
15


oleObject87.bin

image109.wmf
20


oleObject88.bin

image110.wmf
152035

+=


oleObject89.bin

image111.wmf
1

35

35

C

=


oleObject90.bin

image112.wmf
152035

+=


oleObject7.bin

oleObject91.bin

image113.wmf
657946575.


oleObject92.bin

image114.wmf
6306300.


oleObject93.bin

image115.wmf
360360.


oleObject94.bin

image116.wmf
90090.


oleObject95.bin

image117.wmf
5

13

C


image8.wmf
k


oleObject96.bin

image118.wmf
4

8

C


oleObject97.bin

image119.wmf
4

4

C


oleObject98.bin

image120.wmf
544

1384

..90090

CCC

=


oleObject99.bin

image121.wmf
53856.


oleObject100.bin

image122.wmf
90576.


oleObject8.bin

oleObject101.bin

image123.wmf
28800.


oleObject102.bin

image124.wmf
14400.


oleObject103.bin

image125.wmf
3

18

C


oleObject104.bin

image126.wmf
2

12

C


oleObject105.bin

image127.wmf
32

1812

.

CC


image9.wmf
A


oleObject106.bin

image128.wmf
4

18

C


oleObject107.bin

image129.wmf
1

12

C


oleObject108.bin

image130.wmf
41

1812

.

CC


oleObject109.bin

image131.wmf
3241

18121812

..90576

CCCC

+=


oleObject110.bin

image132.wmf
11

46

2..16!

CC


oleObject9.bin

oleObject111.bin

image133.wmf
2

10

.16!

A


oleObject112.bin

image134.wmf
22

46

..2!.14!

CC


oleObject113.bin

image135.wmf
11

46

..16!

CC


oleObject114.bin

image136.wmf
11

46

..2!

CC


oleObject115.bin

image137.wmf
16!


image10.wmf
k


oleObject116.bin

image138.wmf
11

46

..2!.16!

CC


oleObject117.bin

image139.wmf
24412


oleObject118.bin

image140.wmf
23314


oleObject119.bin

image141.wmf
32512


oleObject120.bin

image142.wmf
24480


oleObject10.bin

oleObject121.bin

image143.wmf
5

10

30240

SA

==


oleObject122.bin

image144.wmf
2

17

.5!2520

SC

==


oleObject123.bin

image145.wmf
1

26

.5!720

SC

==


oleObject124.bin

image146.wmf
2

37

.5!2520

SC

==


oleObject125.bin

image147.wmf
123

24480

SSSS

---=


image11.wmf
n


oleObject126.bin

image148.wmf
{

}

1;2;3;4;5;6;7;8;9

M

=


oleObject127.bin

image149.wmf
4


oleObject128.bin

image150.wmf
M


oleObject129.bin

image151.wmf
9

4


oleObject130.bin

image152.wmf
4

9

C


oleObject11.bin

oleObject131.bin

image153.wmf
4!


oleObject132.bin

image154.wmf
4

9

A


oleObject133.bin

image155.wmf
4


oleObject134.bin

image156.wmf
M


oleObject135.bin

image157.wmf
4

9

A


image12.wmf
1

kn

££


oleObject136.bin

image158.wmf
{

}

0,1, 2, , 9.

A

=¼


oleObject137.bin

image159.wmf
A


oleObject138.bin

image160.wmf
30420.


oleObject139.bin

image161.wmf
27162.


oleObject140.bin

image162.wmf
27216.


oleObject12.bin

oleObject141.bin

image163.wmf
30240.


oleObject142.bin

image164.wmf
de

abc


oleObject143.bin

image165.wmf
4

9

A

=


oleObject144.bin

image166.wmf
249.


oleObject145.bin

image167.wmf
7440.


image13.wmf
0


oleObject146.bin

image168.wmf
3204.


oleObject147.bin

image169.wmf
2942.


oleObject148.bin

image170.wmf
4

7

A


oleObject149.bin

image171.wmf
4

7

A


oleObject150.bin

image172.wmf
3

6

A


oleObject13.bin

oleObject151.bin

image173.wmf
4

7

A


oleObject152.bin

image174.wmf
3

6

A


oleObject153.bin

image175.wmf
30240


oleObject154.bin

image176.wmf
720


oleObject155.bin

image177.wmf
362880


image14.wmf
n


oleObject156.bin

image178.wmf
1440


oleObject157.bin

image179.wmf
6!


oleObject158.bin

image180.png
2 The e e e




image181.wmf
2

7

A


oleObject159.bin

image182.wmf
2

7

6!.30240

A

=


oleObject160.bin

oleObject14.bin

image183.wmf
8!


oleObject161.bin

image184.wmf
2!


oleObject162.bin

image185.wmf
7!


oleObject163.bin

image186.wmf
2!.7!


oleObject164.bin

image187.wmf
8!2!.7!30240

-=


oleObject165.bin

image15.wmf
k

n

C


image188.wmf
45


oleObject166.bin

image189.wmf
3

15

A


oleObject167.bin

image190.wmf
3

15

C


oleObject168.bin

image191.wmf
15!

3!


oleObject169.bin

image192.wmf
3

15

C


oleObject170.bin

oleObject15.bin

image193.wmf
45


oleObject171.bin

image194.wmf
4

13

A


oleObject172.bin

image195.wmf
4

13

C


oleObject173.bin

image196.wmf
13!

4!


oleObject174.bin

image197.wmf
5813

+=


oleObject175.bin

image16.wmf
k


image198.wmf
4

13

C


oleObject176.bin

image199.wmf
45


oleObject177.bin

image200.wmf
6

12

A


oleObject178.bin

image201.wmf
6

12

C


oleObject179.bin

image202.wmf
13!

4!


oleObject180.bin

oleObject16.bin

image203.wmf
12

6

C


oleObject181.bin

image204.wmf
35.


oleObject182.bin

image205.wmf
161.


oleObject183.bin

image206.wmf
42.


oleObject184.bin

image207.wmf
84.


oleObject185.bin

image17.wmf
n


image208.wmf
3

11

C


oleObject186.bin

image209.wmf
3

4

C


oleObject187.bin

image210.wmf
33

114

161

CC

-=


oleObject188.bin

image211.wmf
78960960


oleObject189.bin

image212.wmf
3290040


oleObject190.bin

oleObject17.bin

image213.wmf
658088


oleObject191.bin

image214.wmf
3655600


oleObject192.bin

image215.wmf
1

40

C


oleObject193.bin

image216.wmf
4

39

C


oleObject194.bin

image217.wmf
14

4039

.3290040

CC

=


oleObject195.bin

image18.wmf
!

!()!

k

n

n

C

knk

=

-


image218.wmf
176451


oleObject196.bin

image219.wmf
176435


oleObject197.bin

image220.wmf
268963


oleObject198.bin

image221.wmf
168637


oleObject199.bin

image222.wmf
10

20

C


oleObject200.bin

oleObject18.bin

image223.wmf
10

16

C


oleObject201.bin

image224.wmf
10

13

C


oleObject202.bin

image225.wmf
10

11

C


oleObject203.bin

image226.wmf
(

)

10101010

20161311

176451

CCCC

-++=


oleObject204.bin

image19.wmf
(0)

kn

££


oleObject19.bin

image20.wmf
1

k

³


oleObject20.bin

image21.wmf
k


oleObject21.bin

image22.wmf
n


oleObject22.bin

image23.wmf
k


oleObject23.bin

image24.wmf
n


oleObject24.bin

image25.wmf
k

n

C


oleObject25.bin

image26.wmf
k


oleObject26.bin

image27.wmf
!

k


oleObject27.bin

image28.wmf
k


oleObject28.bin

image29.wmf
n


oleObject29.bin

image30.wmf
.!

kk

nn

ACk

=


oleObject30.bin

image31.wmf
!

!!()!

k

k

n

n

A

n

C

kknk

==

-


oleObject31.bin

image32.wmf
k

n

C


oleObject32.bin

image33.wmf
knk

nn

CC

-

=


oleObject33.bin

image34.wmf
(0)

kn

££


oleObject34.bin

image35.wmf
1

11

kkk

nnn

CCC

-

--

+=


oleObject35.bin

image36.wmf
(1)

kn

££


oleObject36.bin

image1.wmf
4


image37.wmf
22

kn

££-


oleObject37.bin

image38.wmf
21

222

2

kkkk

nnnn

CCCC

--

---

=++


oleObject38.bin

image39.wmf
21

22

kk

nn

CC

--

--

+


oleObject39.bin

image40.wmf
1

1

k

n

C

-

-


oleObject40.bin

image41.wmf
1

22

kk

nn

CC

-

--

+


oleObject41.bin

oleObject1.bin

image42.wmf
1

k

n

C

-


oleObject42.bin

image43.wmf
Þ


oleObject43.bin

image44.wmf
21

222

2

kkkk

nnnn

CCCC

--

---

=++


oleObject44.bin

image45.wmf
41


oleObject45.bin

image46.wmf
2

41

C


oleObject46.bin

image227.png




image228.png





 


PPT 


-


 


TIVI


 


-


 


DI


?


N ĐÀN GIÁO VIÊN TOÁN 


-


 


NĂM 202


1


-


2022


 


 


Trang 


1


/


2


 


 


                  


Đ


?


I S


?


 


-


 


GI


?


I TÍCH 11 


–


 


CHƯƠNG 2


 


§


2


. 


HOÁN V


?


 


-


 


CH


?


NH H


?


P 


–


 


T


?


 H


?


P


 


               


Th


?


i lư


?


ng d


?


 ki


?


n:


 


3


 


ti


?


t


 


 


Facebook


 


GV1 so


?


n bài


:


 


Tr


?


n Hương Trà


.


 


Facebook


 


GV


4 


chu


?


n hóa: 


Hoàng Tŕnh
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